



Projekt se bavi problemom dogovorenih i prisilnih brakova djevojčica u dobi između 9 i 15 godina u romskim zajednicama u Italiji, Rumunjskoj, Bugarskoj, Hrvatskoj i Austriji.

## 12 Siječnja 2016 – 12 Lipnja 2017

Vrlo mlade romske djevojčice koje su predmet dogovorenih brakova su tragične žrtve sljedeće situacije: rani brakovi su i psihičko i fizičko nasilje nad ovim djevojčicama, nasilje iz kojeg proizlazi socijalna isključenost djece i kasnije djevojaka i žena, nizak stupanj obrazovanja, zdravstveni rizici, rano majčinstvo, slabe sposobnosti samo-određivanja u uključivanja u radnu snagu. Ovakva vrsta "braka" je u velikoj mjeri raširena među romskim zajednicama a ova pojava je u porastu zbog ekonomske krize. Prisilni dječji brakovi nisu prepoznati kao problem u Nacionalnoj strategiji za uključivanje Roma a stvarna veličina problema nije dobro prepoznata: među Romima se brakovi često ne objavljuju i broj je u velikoj mjeri podcijenjen. S obzirom na veličinu i važnost ovog problema, glavna potreba kojom se ovaj projekt bavi je povećanje kapaciteta institucija i civilnog društva kako bi se suprotstavili ranim brakovima, koji su grubo kršenje temeljnih dječjih prava.

### CILJEVI

Glavni cilj projekta je povećati učinkovitost kapaciteta kako bi se suprotstavili prisilnim dječjim brakovima na EU i nacionalnoj razini. Radimo na izgradnji

- **Novoj svjesnosti u institucijama i organizacijama civilnog društva** o veličini i težini problema i potrebi da ga se doda kao prioritetno pitanje u europske i nacionalne politike i programe uključivanja Roma;
- **Kulturalnim promjenama** u stavu prema dječjim brakovima u romskim obiteljima i glavnim dionicima.

### AKTIVNOSTI

Projekt paralelno djeluje na dvije razine sa ciljem da ih poveže kroz podjelu informacija i ujedinjenje potpore i interesa.

**Rad u zajednici** u Italiji, Rumunjskoj, Bugarskoj, Hrvatskoj i Austriji podiže svijest romskih obitelji i pruža informacije o psihičkim i fizičkim rizicima i ekonomskom utjecaju koji proizlaze iz ranog stupanja u brak. Rad se temelji na neformalnim sastancima, potpori školovanju romskih djevojčica, kazališnih predstava, filmova i progresivnih uzora.

**Preporuke za praksu i politike** na europskoj, nacionalnoj i lokalnoj razini će se razviti na temelju metoda i analiza koje proizlaze iz rada u zajednici i koje će biti obrađene u Crvenu bilježnicu, konačni rezultat projekta.

### **Partnerstvo**

Projektno partnerstvo se temelji na organizacijama žena Romkinja sa iskustvom i u radu u zajednici u radu na politikama a u svezi integracije Roma. Ova rodna specifičnost je element snage i izvrsnosti partnerstva koja povezuje romske žene aktivistice na odvažan iskorak u europsko civilno društvo u cjelini.



MarryWhenYouAre  
**READY**  
Udaj se kad si spremna

[www.ternibori.org](http://www.ternibori.org)

**Koordinator:** SPES – Centro di Servizio per il Volontariato del Lazio (Italy)

**Partneri:**

Forumul Femeilor Rome din Romania (Romania)  
LIDER (Bulgaria)  
Udruga žena Romkinja “Romsko Srce” (Croatia)  
Papusza (Austria)  
Romni Onlus (Italy)  
Romano Drom (Italy)

**Suradnici – pridruženi partneri:**

CRI - Centar za romske inicijative Nikšić (Montenegro)  
Romkinja (Serbia)  
Udruga žena Romkinja “Bolja budućnost” Tuzla (Bosnia and Herzegovina)  
ngo LIL (Macedonia)

<http://www.ternibori.org>

Kontakt:

[info@ternibori.org](mailto:info@ternibori.org)

skype: **ternibori**

Podržite nas:

<https://www.facebook.com/groups/1564363080550334/?fref=ts>

Like:

<https://www.facebook.com/Merry-When-You-Are-Ready-180742592302350/?fref=ts>

Učite i podijelite informacije:

[https://www.youtube.com/channel/UCNL-kN\\_jPj9B9lOrbp853Qw](https://www.youtube.com/channel/UCNL-kN_jPj9B9lOrbp853Qw)